
Опис

ДРОП дефенс - це офтальмологічний розчин на основі рибофлавіну натрію
фосфату 0,05 %, вітаміну Е TPGS (d-a-токоферил поліетилен гліколь сукцинат),
метилсульфонілметану, амінокислот і гіалуройової кислоти. Він захищає
поверхню ока від ультрафіолетового і синього світла та поліпшує її змащення,
сприяючи захисту епітелію рогівки від різних джерел стресу. Гіалуронат натрію
взаємодіє з муциновим шаром слізної плівки, утримуючи воду та забезпечуючи
більш тривалу стабільність поверхні ока. Амінокислоти завдяки своїй синергічній
дії живлять поверхню ока і не тільки регулюють pH й осмолярність сльози, а і
посилюють захист епітелію від стресу, спричиненого ультрафіолетовим та синім
світлом. Вітамін Е (поліетиленгліколю сукцинат) сприяє зволоженню поверхні
ока. Офтальмологічний розчин має екрануючу, захисну й антиоксидантну дію, а
також пришвидшує природний процес відновлення.

ДРОП дефенс - унікальний і сертифікований індивідуальний захист рогівки,
кришталика та сітківки від ультрафіолетового випромінювання, синього світла,
джерел штучного світла і тривалої дїі сонячних променів. Очні краплі
запобігають таким захворюванням, як фотокератит, фотокератокон'юнктивіт,
катаракта і вікова макулодистрофія.

ДРОП дефенс забезпечує зволоження і захист поверхні ока. Продукт можна
використовувати разом із контактними лінзами.

ДРОП дефенс - це засіб індивідуального захисту.

Показання до використання

ДРОП дефенс сприяє захисту від ультрафіолетового випромінювання, синього
світла, шкідливого сонячного та штучного світла.

ДРОП дефенс запобігає виникненню фотокератиту та фотокератокон' юнктивіту
через ультрафіолетове випромінювання.

ДРОП дефенс запобігає виникненню катаракти через ультрафіолетове
випромінювання.

ДРОП дефенс запобігає м акул оди строфії, спричиненій впливом
ультрафіолетового та синього світла.

ДРОП дефенс показаний у разі тривалого перебування за комп'ютером,
відеотерміналом і перед екраном телевізора.



ДРОП дефенс показаний у разі інтенсивного і тривалого впливу
ультрафіолетового випромінювання.

ДРОП дефенс показаний у разі занять спортом на свіжому повітрі.

ДРОП дефенс призначений для захисту від впливу ультрафіолетового
випромінювання (гори, море, тропічні зони тощо). Його застосування не впливає
на гостроту зору або кольоросприйняття та зберігає контрасту чутливість
незмінною.

Спосіб застосування

1. Відкрийте дозатор і зніміть захисний ковпачок.
2. Обережно натисніть на дозатор і закапайте по 1-2 краплі в кожне око. У разі

потреби повторіть процедуру.
3. Після використання закрийте дозатор. Можна використовувати упродовж 3

місяців з дати першого відкриття. Виріб можуть використовувати ті, хто
носить контактні лінзи.

Склад

Рибофлавіну натрію фосфат 0,05%, натрію хлорид вітамін ETPGS (d-a-токоферил
поліетилен гліколь сукцинат), натрію фосфат двоосновний додекагідрат,
гіалуронат натрію, метилсульфонілметан, натрію фосфат одноосновний
моногідрат, L-пролін, L-гліцин, L-лейцин, L-лізин хлоргідрат, вода очищена.

Застереження

Продукт призначений лише для зовнішнього офтальмологічного використання.
Виріб розрахований на використання одним пацієнтом. Не застосовувати в разі
відомої непереносимості або підвищеної чутливості до компонентів крапель. Під
час закапування продукту не торкатися ока або будь-якої іншої поверхні
кінчиком дозатора. Не використовувати, якщо перед першим відкриттям
виявлено пошкоджену або незакриту упаковку. У разі виникнення проблем під
час використання припинити лікування та звернутися до лікаря.

Не використовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці. Термін придатності стосується невідкритого продукту, який правильно
зберігався. Перед застосуванням уважно ознайомитися з інструкцією, що
міститься в листку-вкладці, У рідкісних випадках у пацієнтів з патологіями
рогівки в анамнезі, які отримували офтальмологічні препарати, що містять
фосфати, спостерігалися явища мікрокальцифікатів рогівки. Таким пацієнтам
рекомендовано використовувати засіб під наглядом лікаря. Не дивитися прямо



на небезпечні джерела світла: сонце, лазер, зварювальний апарат тощо.
Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Використаний флакон утилізувати відповідно до вимог місцевого законодавства.

Упаковка

Один багатодозовий дозатор 10 мл (ml), без консервантів.

Умови зберігання

Одразу після використання закрийте дозатор. Залишки продукту можна
використовувати впродовж 3 місяців з дати першого відкриття. Зберігати за
температури нижче ЗО °С.

Термін придатності

Не використовуйте навіть невідкритий дозатор після закінчення терміну
придатності, зазначеного на коробці та на дозаторі. Зберігайте коробку та
інструкцію, оскільки в них міститься вся інформація, потрібна для правильного
використання продукту.


